

Совет по вопросам экологической справедливости (EJC)

Заседание № 22

Четверг, 30 октября 2025 г.

Место проведения: конференц-зал городского совета Леминстера, 25 West Street,
Leominster, MA
18:30–20:00

Протокол заседания

Место проведения заседания: очно

Документы заседания: [повестка](#), [слайды](#)

Члены Совета:

- Мария Белен Пауэр (María Belén Power), заместитель секретаря Агентства ЕEA по вопросам ЭС и равенства (лично);
- Маркос Луна (Marcos Luna) — лично;
- Шерилл Холли (Cheryll Holley) — лично;
- Кэролайн Хон (Caroline Hon) — лично;
- Калила Барнетт (Kalila Barnett) — виртуально;
- Мэдлин Фрейзер Куик (Madeline Fraser Cook) — виртуально;
- Майлз Грешэм (Miles Gresham) — виртуально;
- Джен Салинетти (Jen Salinetti) — виртуально;
- Мелисса Ферретти (Melissa Ferretti) — не присутствовала;
- Лидия Лоу (Lydia Lowe) — не присутствовала;
- Патрисия Спенс (Patricia Spence) — не присутствовала;
- София Оуэн (Sofia Owen) — не присутствовала;
- Ари Зорн (Ari Zorn) — не присутствовал;
- Питер Маати (Peter Maathey) — не присутствовал.

1. Приветствие и обзор логистики заседания

Мария Белен Пауэр поприветствовала всех присутствующих.

София Спанджин (Sophia Spungin) представила обзор хода проведения заседания, включая использование блока вопросов и ответов (Q&A) и наличие устных переводчиков.

2. Обзор повестки

Мария Белен Пауэр рассмотрела повестку заседания.

3. Краткое приветствие и утверждение протокола предыдущего заседания

Мария Белен провела краткое приветствие членов Совета ЕС. В начале заседания присутствовали следующие члены Совета: Маркос Луна, Шерилл Холли, Кэролайн Хон, Калила Барнетт, Мэдлин Фрейзер Кук, Майлз Грэшем, Джен Салинетти.

Не присутствовали следующие члены Совета: Мелисса Ферретти, Лидия Лоу, Патрисия Спенс, София Оуэн, Ари Зорн, Питер Маати.

Мария Белен внесла предложение утвердить протокол предыдущего заседания Совета ЕС № 20 от 12 июня 2025 г. **Шерилл Холли** поддержала предложение. **Кэролайн Хон** также высказалась в поддержку. Все присутствующие члены Совета приняли протокол. **Калила Барнетт** воздержалась. (**7 присутствующих одобрило и 1 воздержался**).

Мария Белен внесла предложение утвердить протокол предыдущего заседания № 21 Совета ЕС от 21 августа 2025 г. **Шерилл Холли** поддержала предложение. **Джен Салинетти** также высказалась в поддержку. Все присутствующие члены Совета приняли протокол. **Калила Барнетт и Кэролайн Хон** воздержались. (**6 присутствующих одобрило и 2 воздержались**).

4. Первая общественная сессия вопросов и ответов

Участники от общественности, присутствовавшие виртуально, направили комментарии и вопросы:

- Участник направил запрос на контакт с руководящими лицами, чтобы узнать больше об экологической справедливости (ЭС) и доступных ресурсах.
- Участник высказал опасение насчет утраты его общиной статуса нуждающейся в ЭС. Член Совета дал ответ с указанием вариантов следующих шагов, путем которых община может восстановить свой статус.

5. Презентация MassEnviroScreen

Выступающие заместитель секретаря по вопросам экологической справедливости и равенства **Мария Белен Пауэр** и контактное лицо по вопросам экологической справедливости **Сиенна Машмасарми (Syenna Mashmasarmi)** от Исполнительного управления по вопросам энергетики и окружающей среды штата Массачусетс представили обзор инструмента MassEnviroScreen. Инструмент MassEnviroScreen разработан для присвоения показателя совокупной нагрузки каждой группе переписных кварталов в штате Массачусетс, в целях обеспечения равенства, прозрачности и возможности сотрудничества. MassEnviroScreen станет единственным общественно доступным

инструментом, демонстрирующим наличие совокупной нагрузки. Он разрабатывается Управлением экологической справедливости и равенства с поступлением данных от государственных организаций наподобие команд GIS, научных экспертов и специалистов в области здравоохранения, местных организаций и защитников ЭС, а также представителей коренных народов.

Следующие шаги по распространению информации касательно MassEnviroScreen включают вебинар в четверг, 6 ноября, участие в общественных заседаниях и сессии по сбору откликов, доступность направления письменных комментариев в веб-приложении.

Члены Совета поинтересовались весом показателей, недостающими данными и принятием во внимание пережитого опыта, и высказали предположения о полезности направления указаний о том, как сделать инструмент более практическим, включая дополнительное вовлечение жителей и доступные тренинги.

Участники в виртуальном формате поинтересовались, принимается ли во внимание топография для улучшения точности определения воздействия загрязнителей воздуха, а также общины, утратившие статус нуждающихся в ЭС.

6. Презентация Mass Save

Приглашенные выступающие от **Департамента энергетических ресурсов, директор по вопросам энергоэффективности Джо Энн Бодемер (Jo Ann Bodemer)**, и **старший ведущий специалист по экологической справедливости Элишия Фладд (Elischia Fludd)** представили обзор программы Mass Save. Это программа, помогающая жителям и предприятиям экономить средства на счетах за услуги отопления. Джо Энн и Элишия рассмотрели наличие прав у индивидуальных потребителей, сегмент, соответствующий требованиям к доходу, коммерческий и промышленный сектора. Программа Mass Save рассматривает в качестве ключевых факторов равенство, языковой доступ и руководство для индивидуальных потребителей и малых предприятий. В составе данной инициативы были представлены онлайн-маркетплейс водонагревателей с тепловым насосом и консультации по декарбонизации с услугами перевода.

Члены Совета поинтересовались предоставлением всех пакетов данных (т.е. домохозяйств арендаторов и таковых с ограниченным уровнем владения английским языком) и заинтересованы в наблюдении за процентными составляющими с течением времени в качестве измерения прогресса.

7. Вторая общественная сессия вопросов и ответов

Участники в виртуальном режиме направили комментарии, вопросы и предложения через блок вопросов и ответов (Q&A).

Комментарии из блока Q&A перечислены ниже

№	Вопрос	Имя спрашивающего	Ответ
1	<p>В 7:29 нам поступило письмо, сообщающее нам, что вы работаете над прошением. Это не является справедливостью. Жители данной общины передвижных домов заслуживают лучшего. Они зажаты между промышленной зоной и базой военно-воздушных сил, лишившейся в этом году 100-футовых сосен, и это как раз то место, где все вы пытались расположить объект по хранению литиевых батарей этой весной. Они потеряли свой статус общины, нуждающейся в ЭС, только потому, что кто-то построил крупный загородный дом на фермерском угодье в той же крупной группе кварталов. Дальнейшая приостановка действия статуса общины, нуждающейся в ЭС, в то время как акулы окружают эту землю, не является справедливостью ни при каком полете фантазии. Мне нужно посетить родительское собрание. Спасибо, что принимаете комментарии и вносите их в общедоступные материалы.</p>	Кристен Мелло (Kristen Mello)	
2	<p>Могли бы члены Совета рассказать о шагах, которые необходимо предпринять общине для возобновления своего статуса нуждающейся в ЭС, утерянный в связи с обновлениями от 2020 года? В особенности речь идет о петиции от февраля 2025 года, поданной домами престарелых, расположенных в объектах культурного наследия, по адресу 868 Southampton Road, Westfield. Этот район продолжает страдать от нагрузки и все еще ожидает вашей помощи. Спасибо.</p>	Кристен Мелло	

	Из Объединенного базового плана вовлечения общины мыса Код удалено упоминание ЭС/DEI, что вызывает у меня сомнения, поскольку община	Дэвид Доу (David Dow)	
3	расположена на земле, принадлежащей государству, ввиду чего, предположительно, должны соблюдаться требования Совета по вопросам ЭС штата Массачусетс		
4	Комментарий: на мысе Код загрязнение питательными веществами и токсическими химикатами происходят из-за наличия водоразделов, связанных с несколькими городами, с различными популяциями, нуждающимися в ЭС. Район водораздела Уокуорт, где я живу, включает Фалмут; резервация племен Машпи и Машпи Вампаноаг	Дэвид Доу	
5	Комментарий: В 2003 г. штаб-квартира Агентства США по защите окружающей среды выпустила анализ накопительного воздействия на окружающую среду в районе водораздела залива Уокуорт, на основе чего был создан плакат	Дэвид Доу	

8. Следующие шаги и закрытие

Мария Белен напомнила членам Совета о следующем заседании **4 декабря в Роксбери.**

Мария Белен направила предложение о закрытии заседания. **Кэролайн Хон** поддержала предложение о закрытии. **Калила Барнетт** также высказалась в поддержку. София Спанджин провела краткий опрос, все присутствующие члены Совета поддержали предложение. Заседание завершилось в 20:03.